
令和５年３月１６日 

令和４年度学校評価結果 

桶川市立桶川小学校 

校 長   吉田  元 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈職員・保護者の意見〉 

1 組織･運営 

・上級生の人達とも交流の機会があり、こういった時間が子供達の優

しさや、学校全体の雰囲気の良さを作っていると思います。 担任

の先生も良く子供の話を聞いてくださり、感謝しています。 

・働き方改革は、カエル会議の開催もあり、とても改善されていると

思います。 

2 確かな学力 

・宿題は基礎固めを出してもらえるとありがたい。繰り上がり足

し算、繰り下がり引き算に不安があるが、学校での指導だけで追

いつけないことが不安。自学についてもっと積極的に指導して

ほしい。 

・学校課題研究等を通して、授業の進め方など疑問に思ったこと

を話し合い続けたことに価値がありました。 

3 生徒指導 

・クラスのことを先生に相談したことがあるのですが、すぐに話

し合いをしてもらえたようで、とても早い対応に感謝していま

した。 

・行き渋りをしていた時期に、担任の先生にご相談したところ、子

供の気持ちに寄り添った対応をしていただけました。親の方も

不安になっていたので、救われる思いがしました。ありがとうご

ざいました。 

・下校時刻が守られていないときがあります。交通指導員さんを

待たせることにもなるので、時間通りの下校ができるようにな

るといいと思います。 

4 健康・体力 

・アレルギーの給食について担任の先生と栄養教諭の先生とで細

心の注意を払っていただいて感謝しております。 

・物価上昇によって給食の献立作成も大変かと思いますが、子供

が十分満足できる量の給食を提供していただけたらいいな、と

思います。 

・コロナ禍の中で、体力向上への取組を両立させることが今年度

も難しかったです。 

5 学習環境の整備 

・コロナの影響で、学校をお休みしなければならない回数が多い

のでお休みした場合、オンライン授業をしてほしいです。 

・バスケットゴールなど予算的な問題はあると思われるが、環境

の整備が行われるとさらに良いと思います。 

6 教職員の資質向上 

・組織としての取組は、十分行っていると感じますが、その大前提

である個人としての遵守は、一人一人の意識にかかっていると

思います。自分も日頃から気をつけていきます。 

7 家庭･地域との連携 

・普段なかなか授業中の様子を見る機会がないので、授業公開を

していただけるのは大変ありがたいです。 ですが、授業中の教

室内での保護者の方達の私語が気になりました。せっかく設け

ていただいた機会なので少々残念でした。 

  

 

令和4年度　保護者学校評価まとめ　　　 （数字は％）

A B C D

(1)
桶川小学校の教職員は、学校教
育目標「はげまし　きたえ　学びあ
う」の達成に向けて努力している。

(2)
桶川小学校の教職員は、事故やト
ラブルなどに対して迅速に対応し
ている。

(3)
桶川小学校の教職員は、基礎基
本の定着や学力の向上に努めて
いる。

(4)
お子さんは、家庭学習の習慣が
身についている。

(5)

桶川小学校の教職員は、いじめや
問題行動を見逃さないように努め
るとともに、その解決に向けて取り
組んでいる。

(6)
お子さんは、進んであいさつをした
り、相手の気持ちを考えた言葉を
つかったりしている。

(7)

桶川小学校の教職員は、栄養バ
ランスのとれた規則正しい食事の
大切さを理解させ、食に関する意
識を高めている。

(8)

 桶川小学校の教職員は、教室・
廊下の整理整頓、教材の整備な
ど学習環境及び校地内の環境の
充実を図っている。

(9)

 桶川小学校の教職員は、授業参
観や学校公開、学校だよりやHP
等を通して、教育活動の様子や結
果課題等について情報を提供して
いる。
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令和４年度　３学期教職員学校評価まとめ　　　　　　　　　　

（数字は％）
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１１学校は、児童の体力を向上させるため、体育
や業前運動などに積極的に取り組んでいる。

１学校は、学校教育目標の達成に向
けて、組織的に取り組んでいる。

４学校は、職員の働き方改革の推進に向
け組織的に取り組んでいる。

５年間指導計画に沿って授業を展開し、基
礎基本の確実な定着を図っている。

７学校は、学習ルールを定めて授業を進めるな
ど、共通理解のもと指導にあたっている。

概ねできている

２学校は、PDCAサイクルのもと学級経営
や教科経営・分掌経営にあたっている。

あまりできていない ほとんどできていないよくできている

(組織・運営)

３学校は、事故やトラブルに対して組織的
に迅速に対応できる体制を整えている。

６学校は、学力の向上を目指し、児童の実
態に基づいて授業改善に努めている。

(確かな学力)

９学校は、いじめや問題行動を見逃さ
ずに解決に向けて取り組んでいる。

(健康・体力)

(生徒指導)

１０学校は、規範意識を高める指導を全教
職員の共通理解のもとで取り組んでいる。

８学校は、家庭学習の習慣を付けるよ
う取り組んでいる。

1５学校は、施設設備の点検を行い、
危険箇所の改善に努めている。

２１学校は、保護者や地域と連携し不審者対策
のパトロールや声かけ運動などを計画を立てて
定期的に実施している。

１２学校は、健康安全な生活について全教
職員の共通理解のもと、指導している。

１９学校は、保護者･地域から寄せられた具体的
な意見や要望を集めるよう努めている。

２０学校は、授業参観や学校公開、学校だよりや
HP等を通して、教育活動の様子や結果課題等
について情報提供している。

(家庭・地域との連携)

１６学校は、教材備品を充実整備し、
学習環境の充実を図っている。

(教職員の資質の向上)

(学習環境の整備)

１３学校は、栄養バランスのとれた規則正
しい食事の大切さを理解させ、食に関する
意識を高めている。

１７学校は、教職員の服務規律の
確保に努めている。

１８学校は、教職員の指導力向上に計
画的･組織的に取り組んでいる。

1４学校は、温かさと潤いのある学ぶ環
境づくりを組織的に進めている。
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ポイントとして計算

平均値評価 A…4.0～3.6 B…3.5～2.6 C…2.5～1.6 D…1.5
前年度１学期との比較(0.3ポイント以上）

〈学校運営協議会委員の意見〉 

・全児童が落ち着いて授業を受けており、先生方がしっかりと授業を行ってい

る。そのような状況が学力学習状況調査の結果につながっているのだと思う。 

・校長のリーダーシップのもと教頭を中心に教員たちが良く働いていると思い

ます。また、様々な意見が出てくる中で、誠意をもって対応し続けているのも

学校評価の意見から読み取ることができます。 

・子供の様子を見れば、コロナ禍において先生方の努力と工夫の程がうかがえま

す。子供たちが生き生きと生活をし、授業に臨んでいる様子が素晴らしいです。 

・ICT機器の発達と整備の流れの早さに先生方が研修を重ね慎重に対応している

ことが良く分かります。子供の健康面や実用性を鑑みていくことが大切だと思

いました。 

・毎日、学校 HP の更新を楽しみにしています。ほぼ毎日、たくさんの写真をの

せて更新してくれていて学校の様子がよく分かります。ニコニコまるしぇの野

菜を私も購入したかったです。 

・林間学校や修学旅行の HP は時間ごとに更新されていてとても凄かったが、来

年度のことを考えると同行教師の負担等、少し心配になりました。 


